

小区健身器材报废无法使用 拆迁工地噪音扰民扬尘严重



■基本情况

9月4日—9月11日,市12345在线平台共受理各类诉求11998件。在线直接答复8745件,向各网络成员单位派发工单3253件。网络成员单位按时办结率98.20%。有效回访2710件,回访综合满意率88.38%。承办省平台交办件351件,其他诉求183件。

■热点问题

1. 车辆管理方面。共受理858件车辆管理类诉求,主要集中在车辆上牌过户、车辆年检审验、驾驶证学习考试等方面。如刘女士咨询“如何将苏州的车辆过户至自己名下”;周先生咨询“因年检逾期未处理产生了滞纳金,是否需要先缴纳滞纳金才能进行车辆

年检”;黄先生咨询“B2驾驶证违章扣了9分,是否需要现场学习”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

2. 违法建设方面。共受理393件违法建设类诉求,主要涉及新城小区20号楼、工农南路18号、城港花园6幢、人民西路绿苑2号楼、海门区余东镇富民村10组、如皋市城北街道陆姚居4组、通州平潮镇万发花苑7号楼、启东市吕四港镇范龙村33组等。市12345在线平台已将上述诉求转交属地政府核查处理。

3. 物业管理方面。共受理377件物业管理类诉求,主要集中在公用设施维护、物业费收取、小区安全管理等方面。张女士反映“德诚翰景园东侧健身器材基本上全部报废无法使用”;沈女士反映“开发区云樾东方因房屋质量问题还未交房,现物业还要收取物业费”;朱先生反映“同和嘉苑9月3日晚发生一起高空抛物事故,建议物业加强管理”。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府核查处理。

■典型案例

如东县多措并举防治拆迁工地扬尘、噪音污染。9月4日,如东县北明霞小区某业主反映小区周边民房拆迁过程中噪音扰民,扬尘严重。对此,如东县住房服务中心表示,该地块正在组织拆除工作,已责成相关负责人按规范要求完成拆除及清运工作,落实相关措施减轻

噪音污染;在处置建筑垃圾时必须强化相关防范措施,减少对周围环境的影响。

■市民建议

1. 能达小学到熙悦花园间的路口没有设置红绿灯,建议增设红绿灯。

2. 市民建议观音山医院收费窗口增加支付宝和微信支付方式。

小区物管切忌流于形式

物业管理类诉求仍然是热点,诸如健身器材报废无法使用、高空抛物事故等等,令人心惊。

物管人员距离市民最近,工作做得好不好,直接关系到群众的幸福感、获得感。从诉求来看,物业管理还有很多工作要做,需要提升的空间很大。基础设施的管理与维

修,垃圾收集绿化管护,公共安全的维护……这些工作纷杂繁乱,不是制定几张规章制度就能解决的,必须依靠日复一日耐心细致的付出。工作主动一点,全面一点,市民的满意度高一点,幸福感才会多一点。·汪小林·



如东一村路年久失修困扰居民?

村委会表示 即将进行路基修整

本报讯(记者周朝晖)昨日,如东县丰利镇周桥村多位村民向南通日报社(集团)反映居住地附近一条坑洼村路无人管。当日下午,记者从该村村委会工作人员处了解到,路基修整即将开始。

村民们介绍,在丰利镇周桥村16组境内、位于丰东线和周庄路的交界处,有一条长达一百多米的土路;一部分路面因为年久失修,此前已经浇上水泥砂石化处理,变成了硬质路面;还有一部分路面却仍处于土质路面状态、高低不平,晴天一身灰、下雨溅满水,通行实在不便。

村委会的工作人员解释,村民们对修路一事有所误解。未实行硬质化砂石施工的道路,不是不施工,而是要预留给洋骑公路施工配套工程一并使用,是干线道路建设的一部分。鉴于村民呼声较高,村里将先行出资对相关土质路基进行砂石化统一整修。



昨日,由上海木偶剧团带来的大型人偶剧《阿里巴巴》在更俗剧院上演,剧中阿里巴巴的善良、无私、乐于助人等品格感染了在场的每一个孩子。

黄哲 徐培钦摄

盲人按摩师朱佩明凭过硬技术自立自强,造福邻里、心系山里娃——

“国家这么照顾我,我能回报一点是一点”

11日下午,一场秋雨之后,位于南通开发区竹行街道星辰花园里的佩明爱心推拿店生意并不火。店主朱佩明刚刚为一老者做完腰部按摩,送走客人,他摸索着来到水池边,把手洗干净,又用毛巾把因用力按摩而满头的大汗擦掉。

今年56岁的朱佩明,是一名先天性弱视患者,30岁之后视力退化越来越严重,现在双目几乎失明。长期以来,朱佩明身残志坚、自立自强,他用惊人的毅力战胜困难,用勤劳的双手拥抱生活,用无私的胸怀温暖他人,谱写了新时代文明实践中的一段佳话。

从小埋下慈爱的“种子”

8岁时朱佩明和普通孩子一样入学,一、二年级时学习勉强还能跟得上,之后高年级学习任务越来越重,视力越来越模糊,13岁他便辍学在家。

为了谋条生路,16岁父亲帮他买了一台擀面机,在外人看似很简单的工作,他却要比别人付出更多的努力,但为了生存,朱佩明默默地坚持了下来,一做就是5年。

21岁时,朱佩明遇到原竹行镇卫生院院长姜平。“现在我还记得,姜院长跟我说,年轻人擀面不是长久之计,还是跟我学学按摩技术吧,能有一技傍身。”在

姜院长的关心下,朱佩明去医院学推拿,因为视力问题,学习理论知识他只能将课程内容录在磁带上,带回家晚上反复聆听学习。这样在医院边学边做,一做就是十多年。1997年,他终于自己在竹行开了一家私人推拿,实现了自食其力。

“从少年到青年,我因为眼睛吃了不少苦,但是也有很多好心人帮助我,无论是擀面店的顾客还是姜院长,在照顾我的同时,也让我明白一个道理:人应该拥有慈爱之心。”

凭过硬技术造福邻里

“现在天气热,你自己要注意防暑降温啊。”“谢谢朱医生,我会注意的。”

采访中,朱佩明还掏出手机,给邻居、同样是盲人的施惠德打了个微信电话,叮嘱了几句。

前年,施惠德腰扭伤,找到朱佩明按摩,两次就好了。得知施惠德也是盲人,朱佩明还免去他的费用。一来二去,两人成了朋友。“朱医生技术没话说,人还很好,对残疾人、低保户、失独家庭等困难群体都不收费的。”施惠德提起朱佩明,就赞不绝口。

星辰社区党总支顾问朱建良在上世纪就与朱佩明相识,提起他,朱建良就一个劲儿说“了不起”。作为多年好友,朱

建良表示,朱佩明技术很过硬,一般扭伤之类的病痛,在他手上个两三回就好了。更让人钦佩的是,朱佩明这个诊所主要接待的都是附近老人。“而他对老人都有20%的优惠,我给他算下来,一年这块就要少赚几万块。”

对此,朱佩明看得很淡。“托政府的好政策,我住上了宽敞的楼房,这个店面也是街道照顾,免费租给我的,每年凭手艺还有十来万的收入,吃住不愁,就应该好好回报社会,造福邻里。”

照顾失能妻子还心系山里娃

岁月在多年如一日的坚持中流淌,但老天爷又一次和朱佩明开了个玩笑。一路走来支撑他的妻子在6年前出现小脑萎缩的症状,生活开始不能自理,除了认识朱佩明,对亲生女儿也是又打又骂。

一夕之间,曾经的依靠成了沉重的负担,压在这个年过半百一生坎坷的汉子肩上。于是,佩明爱心推拿店里,一个盲人

带着失能的妻子,在推拿之余,摸索着给她喂饭、洗脸、梳头。妻子常常不配合,

一开始朱佩明用勺子喂,后来妻子越来越不愿意吃饭,也不知道饿,为了让妻子吃东西,他就干脆手和勺子并用,多少喂一点,

汤米菜撒了一身一地,碗打碎好几个,朱佩明跪在地上,一点一点摸着清理干净。

朱佩明说,结婚的时候双方家庭条件都不好,爱人是家里的顶梁柱,农活、家务她一个人干,还接送他上下班、孩子上下学。靠着夫妻俩的努力,他们的生活自给自足。“现在她生病了,我必须照顾好她。”

经历过苦难的人,最懂得也最能理解别人的不易。朱佩明一直想做一点什么,帮助正经历困难的人。去年,他偶然在电视中听到西部山区的小孩,生活非常贫困,就想出一份力。于是他通过社区主动与街道对接,联系陕西汉中市城固县贫困山区16名家庭贫困小学生,每人每年资助1000元,每学年出资1.6万元,只为能够让孩子

们好好学习,走出大山。

朱佩明掏出手机,手指熟练地在屏幕上滑动,随着每一次操作,手机都发出提示音,引导着他打开微信。“这里面是陕西那些娃发来的感谢信和语音。”“叔叔,您让我敢拥有梦想了,谢谢您!”“叔叔,我一定会走出大山来看您!”

16个孩子的感谢信五颜六色,朱佩明在手上摩挲了好久,他眼神虽然空洞,但清瘦的面孔却绽放着光芒,相信在他黑白的世界里一定亮起了一道明媚的彩虹。

“平时国家给了我暖心的照顾,才让我现在能够过上幸福的生活。当我有一些能力以后,应该毫不犹豫地去帮助别人,能帮一点是一点。”本报记者陈可

防空警报试鸣公告

为增强市民国防观念和人民防空意识,检验我市防空警报预警报知防范能力,根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定,我市将于9月18日组织全市防空警报试鸣。试鸣时间为上午10:00至10:19。试鸣方式如下:

(一)警报试鸣的时间与信号:10:00—10:03鸣放预先警报,(鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟);

10:08—10:11鸣放空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,持续3分钟);

10:16—10:19鸣放解除警报(长鸣3分钟)。

(二)试鸣期间,机动警报车队在市区主干道巡回同步鸣报。

(三)南通电视台一套、南通人民广播电台经济和交通频道10:00—10:03插播防空袭预先警报信号。

(四)防空警报试鸣期间,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府
2020年9月13日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲张明(身份证号:320623193907121878)遗失中华人民共和国残疾军人证,编号:苏军F018820,声明作废。

▲王季峰(身份证号:320683199902241719)遗失南通体育运动学校2017年毕业证书,证书号:170607090073,声明作废。

▲江苏杰安消防工程有限公司遗失盖有公章的劳务合同,合同履行地点:启东市吕四港镇,声明作废。

▲陈逸凡(出生医学证明号码:O 320814572)声明作废。

明作废。

▲王树华(身份证号:3202001930111,声明作废)遗失南通均康医院管理有限公司(注册号:91320600MA1WPX5M55)经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本19291.8万元人民币减少至1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出销偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

▲吴昊天(身份证号:32030419891120816,声明作废)遗失中级职称工程师证书,编号:1801132229,声明作废。

▲南通均康医院管理有限公司(注册号:91320600MA1WPX5M55)经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本19291.8万元人民币减少至1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出销偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

减资公告

南通均康医院管理有限公司(注册号:91320600MA1WPX5M55)经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本19291.8万元人民币减少至1000万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出销偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。特此公告!

南通均康医院管理有限公司
2020年9月11日

融锦雅苑前期物业服务招投标公告

根据《中华人民共和国招投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招投标管理暂行办法》以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式面向社会选聘本项目的前期物业管理服务单位。

- 招标单位:南通和融置业有限公司
- 招标内容:融锦雅苑前期物业管理服务
- 项目概况:融锦雅苑位于南通市永达路南、北大街西,地块编号为CR19027,项目性质:居住、商业、商务用地,该项目用地面积80393.63m²,总建筑面积为282370m²。
- 报名方式:南通市房管局网站上统一报名(<http://www.ntfdc.net/bm/>)
- 报名截止时间:2020年9月21日上午9:00。
- 联系方式:
招标单位:南通和融置业有限公司
联系人:周经理
联系电话:15996640919
地址:南通市永达路南、北大街西。

天气通



通城本周冷暖空气较活跃
降水增多 凉意尽显

本报讯(记者俞慧娟)这几天,我市最高气温都在30℃以下,虽然白天感觉还是有那么一点点热,但早晚的凉意已经很明显了。

根据最新气象资料分析,本周冷暖空气较活跃,14日至17日多降水。都说“一场秋雨一场凉”,虽然还未达到气象意义上的入秋标准,但可以感觉到,秋天的脚步离我们又近了一些。具体预报为:14日多云到阴,有分散性阵雨;15日阴转小到中雨;16日阴有时有阵雨;17日阴有阵雨;18日小雨渐止转阴;19日多云;20日多云到阴。所以,大家出门最好还是随身带好雨具,防止阵雨来“捣乱”。

气温方面,本周凉爽依旧,平均气温23℃~24℃。其中,最高气温29℃左右,出现在16日白天;最低气温17℃左右,出现在20日早晨。整体感觉还是比较凉爽的。风力方面,本周风向多变,风力一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、海区5~7级。

在这也提醒大家,早晚凉意尽显,骑电瓶车的小伙伴以及体质较弱的市民最好还是穿一件薄外套,防止感冒。

【近3日天气预报】14日:多云到阴,有分散性阵雨,偏东风3到4级,气温20℃~28℃;15日:阴转小到中雨,东南风3到4级,气温21℃~25℃;16日:阴有时有阵雨,西北风转东南风3到4级,气温23℃~29℃。

遭遇车祸心脏破裂命悬一线 启东好医生全力挽救病患生命

9月11日,启东市人民医院胸外科病房内,家住启东市寅阳镇庆佳村杨华(化名)将一面印有“医术精湛德艺双馨”的锦旗送到胸外科主任叶飞及其团队手上:“真是多亏了人民医院的医生们,是你们精湛的技术、无微不至的照顾,让我老娘转危为安,现在我一颗悬着的心总算可以放下来了。”

8月25日16时40分左右,杨华的母亲张芳(化名)骑电动车出行,不慎与汽车相撞,导致头胸腹部多发性外伤,120送到医院时已经神志不清、呼吸微弱,生命体征极度不稳定。医院急救中心开启“创伤中心救治生命绿色通道”。病人转到ICU病房,胸外科医生立即实施了胸腔插管引流,排出胸腔内的积血,缓解呼吸压迫。但胸腔内持续不断有鲜血流出,并且没有出血停止的迹象。经胸外科等多科室会诊后决定立即开胸。

时间就是生命,一场与死神赛跑的战役拉开了。术前准备,以前所未有的速度完成。当日23时15分,患者被紧急送入手术室。无影灯下,叶飞主任带领着团队实施“剖胸探查”手术,开胸后,叶主任倒吸了一口气,只见胸腔内积满大量血液,患者心脏破裂。叶主任带领崔宝宝、施黄杰医生,通力协作,实施心房修补手术。手术一直持续到26日凌晨2点。在医院不具备三甲医院所拥有的“体外循环条件”下,这是叶飞作为胸外科主任救治成功的第3例心脏破裂的患者。

8月27日,张芳因肝挫伤、脾挫伤、肾血肿等严重多发伤再次进入手术室,经医院普外科施超主任团队实施“肝破裂修补术及脾切除术”,成功脱险。